
sségét harsonázza egy Nobel-dijas 

akinek vatesi meglátásai merőben 

znek minden eddigi szemlélettől. 
z a megdöbbentően érdekes megnyi- 

a felfedező, az orvos, a biológus, aki 

eller-intézetben kamatoztatja önzet- 

sát az emberiség javára és hetek óta 

g összes nagy gondolkozóit állandó 

rtja legujabban megjelent könyvé- 

ismeretlen ember, - ez a 

ünek, amely uj világot akar terem- 

gi helyén. Forradalmat hirdet a mo- 

rcivilizáció, a modern haladás ellen egy 

aki a legjobbak legjobbjai közé tarto- 

sze akarja törni a góőrcsövet az a 

, aki ennek az érzékeny tudomány- 

kifinomultabb müűvelője és olyan 

redményeket ért el vizsgálódásaiban, 

án senki sem. Az ő forradalma azon- 

bolsevizmus és nem a diktaturák 

más metódusok, amire esetleg más 

lhatott. Az ő forradalmi javaslata 

egyéni meglátásból fakadt, amely a 
gyakorlati vizsgálódásából és a 

messzi okozati végeredményeiből 

érces szintézissé. Már a kezdet is 

rel, aki Amerikát vizsgálja meg 

bb gazdasági és pénzügyi épitmény- 

oskadozása tiszta áldás. Ugyanilyen 

hásszal veszi tudomásul a világkri- 

mindazt a sok bajt és szerencsétlen- 

mi a legutóbbi időkben ránk szakadt. 

a világ emberisége már a teljes 

eráció utján volt, a világkrizis és a ba- 

terveniáltak szerencsésen, hogy felrá- 

halálos tespedtségünkből. 

megállapitások ezek. Hiszen mi azt 

hogy sohasem volt tökéletesebb az 

mint épp mostanság, midőn a haladás 

te a civilizáció művét. Leigáztuk a 

hőt, birtokba vettük a föld mélyét, a 
ket, sőt már komolyan beszélhetünk 

is, hogy maholnap elutazhatunk a 

Az emberiség kényelmére és akár fé- 

letmódjára készen áll a modern ott- 
den vivmánya. Minden más vélelem 

gzott eddig, hogy ezek az eszközök 

nem állanak mindenki rendelkezé- 

kell megteremteni az általános 

akár forradalmi uton. Azonban éppen 

kérdésnél merőben uj Carrel forra- 

ga. ő éppen ezt a modern jólétet 

eépiteni. ö azt mondja, az emberi la- 

k arra való, hogy megvédjen a tulhi- 

gy a tulmeleg ellen, az étel, hogy ép- 

llakjunk, a gyógyászat fejlődéséről 

gy nyilatkozik épp ő, az orvos, hogy 

ás felé visz bennünket a sok higienia. 

rológia például megmentett bennün- 

ertöző betegségtől, azonban annál 
bbek az agyi- és idegbajok, ami 

nél veszedelmesebb. Mi történt tulaj- 

pen? Az állandó és generalizált véde- 

ávolitott bennünket azoktól az élet- 

óktól, amelyeket a természet jelölt ki 

számára. Mechanizmusok, amelyek 

ek óta müködnek az emberi testben, 

dtak. És mi biztosan elpusztultunk 

előbb-utóbb, ha nem jön a jótékony 

am kidobott bennünket a henye és 
h 

megállapitja, hogy ennek a leg- 

Londonban a keddi nagy temetésre 

már megindultak az előkészületek. 
V. Györgyöt utolsó utjára hat euró- 
pai államfő kiséri el személyesen. 

Résztvesz a temetésen Carol ro- 
mán, Lipót belga, Boris bolgár, 
Keresztély dán és Haakon nor- 

vég király, valamint Lebrun 
francia köztársasági elnök. 

Az olasz királyt Umberto trónörökös 
képviseli. Eddig még egyetlen angol ki- 
rály temetésén sem jelent meg hat ál- 
lamfő. 

Carol király pénteken este indult el 
Bucurestiből, Az uralkodót és kiséretét 
tizenegy szalonkocsiból álló udvari vonat 

viszi. A magyar fővárosba a király vo- 
nata szombaton délelőtt tizenegy órakor 

érkezett. Tekintettel arra, hogy Carol ki- 
rály rangrejtve utazik, a magyar ható- 
ságok részéről nem történt ünnepélyes 
fogadtatás. A pályaudvaron megjelent 

Grigorcea román követ a követség 
katonai attaséjával, Knox angol követ, 
továbbá a jugoszláv és a csehszlovák kö- 
vetek. A király barátságosan üdvözölte a 
diplomatákat, majd rövid beszélgetést 
folytatott velük. Azután tiz perere visz- 

szavonult Grigorcea követtel, akivel 

négyszemközt beszélgetett. A király vé- 
gül megjelent a szalonkocsi ablakában és 
megengedte a fotoriportereknek, hogy 

lefényképezzék. A pályaudvaron megje- 
lent ujságiróknak francia nyelven ezeket 

mondotta: 
- Mint király most vagyok 

először Magyarországon. 1919- 
ben mint trőnörökös már jár- 
tam itt és mondhatom, hogy az 
országról a legkellemesebb be- 
nyomásokat szereztem. 

Rövid tartózkodás után Carol király 
különvonata délelőtt 11 óra és 22 perckor 
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folytatta utját. Londonba való utazása 
közben tegnap Boris bolgár király is 

keresztülutazott Budapesten. Amikor 

Carol király vonata csehszlovák terület- 

reért, ott Országh Tivadar polgári 
kormányzó és több magas katonai méltó- 

ság fogadta, akik üdvözölték Románia 

uralkodóját és Pozsonyig kisérték, 

A fellobogózott pályaudvaron 

diszszázad állott. A király le- 
szállott a vonatról és miközben 
a katonai zenekar játszott, el- 

lépett a diszszázad előtt. 

Később ujból felszállt a vonatra, amely 

folytatta utját Bécs felé. 

A különvonat délután érkezett meg 
Bécsbe. A hütteldorfi pályaudvaron, 

ahol a vonat rövid ideig állott, megje- 

lent Ileana főhercegnő, a király 
huga, valamint Habsburg Antal 

főherceg a király sógora, Bredicea- 

nu Caius román követ, továbbá az an- 
gol és francia ügyvivők és több más 
diplomata. Rövid tartózkodás után 

Carol király tovább utazott. 

Ugyancsak Bécsen keresztül 
utazott Boris bolgár király 
is, akinek szalonkocsiját a ke- 

leti expresszhez csatolták. 

Ugyanezen a vonaton utazott Loudonba 

V. György temetésére Kánya Kálmán 

magyar külügyminiszter és Keresz- 

tes-Fischer Lajos tábornok, 

Horthy Miklós kormányzó főhadsegéde 

is. 
Carol király vonata, amellyel a palo- 

taőrség egy osztaga is utazik, egész 

Calaisig halad, azután visszamarad az 
ottani kikötőben. A király kiséretével 
angol hadihajóra száll, amely Dowerbe 

viszi. A La Manche csatornán a hadi- 
hajót négy torpedónaszád kiséri. Do- 
oseseeseseseegeg 
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wertől Londonig a királynak angol ud- 

vari vonatot bocsátanak rendelkezésére. 

-A londoni pályaudvaron hiva- 
talos fogadtatás lesz. Megje- 

lennek az angol kormány tag- 

jai, valamint a Geniből Lon- 

donba utazott Titulescu 

külügyminiszter vezetésével a 
román követség tagjai is. 

Carol király a temetésen nem mint 
külföldi uralkodó, hanem mint az angol 

Királyi család tagja vesz részt, mivel 
VIII. Edward királynak unokafivére. 
Carol király nyolc napig marad Lon- 

donban. 

Londonban tegnap korán reggel meg- 

nyitották a közönség előtt a pariament 
kapuit. Már órákkal előbb óriási tömeg 
gyülekezett a parlament előtt, hogy mi- 

nél előbb láthassa a ravatalán a halott 

királyt. 

Tegnap estig harmincezer em- 

ber vonult el a koporsó előtt. 

Londoni lapok érdekes jelenetről ir- 

nak, amely György koporsójának a fővá- 
rosba való megérkezése után játszódott 
le. A korona, amelynek csucsán gyémán- 

tokkal ékes kereszt áll, az egész uton raj- 
ta volt a koporsón. A rázás következté- 
ben a kereszt csavarja meglazult, mert 

egyszerre csak félrebillent. Ebben a pil- 
lanatban a kereszt hirtelen leesett és 
nagyot koppant a kövezeten. Az egyik 

testőr, aki az ágyutalp mellett haladt, le- 
hajolt, felvette a keresztet és a zsebébe 
tette. A parlamentbe érkezve azután je- 
lentette a dolgot a norfolki hercegnek és 
átnyujtotta neki a korona gyémántos ke- 
resztjét. Este azután ötvöst hivattak, 
aki a keresztet visszaforrasztotta a he- 

lyére. 

Mi a helyzet Carrel szerint? Az észszerü- 
ség elseperte a vallásos hitet. A természet 

ismerete lett érvényes egyedül és az a hata- 

lom, amelyet az ismeret fölénye ad a naivval 

és a tudatlannal szemben. A tömegek is fel- 

szabadultak minden „babonától". Nincs 

többé morális ellenőrzés és fegyelem. Mi jel- 

lemzi az egyént? óriási érdeklődés a prakti- 
kus élet minden irányában, sok tudatlanság, 

még több ravaszság és tulajdonképpen szel- 

lemi inferoritás. És ugylátszik, hogy az er- 

kölcsi fegyverzet hiánya az intelligenciát 

magát is elgyengiti. A mai társadalom nem 

volt képes egy olyan elitet kialakitani, amely 

erkölcsös, okos és bátor egyben. Majdnem 

minden országban lezüllöttek a morális és 
sz i mértékek azoknál, akik a politikai, dern egzisztencia puhasá gából. 

ek az alvó mechanizmusok és kez- 

t az emberi erőfeszités ősi törvé- 

élni Az intelligencia tehát meg- 

dagságot és a kényelmet a hábo- 

beriség számára, de csökkentek a 
ékek. 

nét üzöttek vagyunk és snyugtalanok, gazdasági és szociális vezetésért a felelőssé- 

get vállalják. A modern civilizáció képtelen 

olyan okos és bátor vezető egyedeket kiter- 

melni, akik elvezetnék azon a veszedelmes 

uton, amelyre rendeltetett. Vagy talán itél- 

tetett. Mert hogy az emberiség ősrégi szoká- 

azt misem bizonyitja jobban, mint az anyák 

ösztönös vetőja: katasztrófálisan csökken- 

tek a születések. Más világnak kell tehát 
jönni. De ez csak ugy lehetséges, ha megvál- 

toztatjuk az eddigi életfeltételeket. Ez azon- 

ban nem megy forradalom nélkül. És ennek 

a forradalomnak a gondolkozás megváltozá- 

sával kell kezdődnie. Hogy ne tekintsük 

többé civilizációnak a nagy városok barbár 

élettormáit, a mühely, az iroda, az üzemek 

tirannizmusát. Hogy ne áldozzuk fel többé a 

morált a gazdaság uralmi frá ával szem- 

vány pénzt. 

Végül miután a testtel végzett Carrel. me- 

tafizikai utra tér és hangosan követeli, hogy 

a jövendő forradalom helyezze ismét bir- 

tokba az elvesztett emberi lelket is. Kezdi 
Galileivel, aki óta megszoktuk, hogy csak az 

iránt érdeklődjünk, ami lemérhető. És idézi 

valljuk. Ez vezetett bennünket a materialista 

civilizációhoz. Nos, az eljövendő forrada- 

ben s ne tartsuk többre a szellemnél a hit- 

Decartest, aki óta a test és a lélek kettőségét 

visszahelyezze az anyagba. Nem szabad ke- 

vesebb gyógyerőt tulajdonitani a hitnek, 

mint a thermodinamikának. De hogyan sza- 

baduljunk meg egy kiszikkasztó materiális 

doktrinától, amely háromszáz év óta uralko- 

dik az emberiségen? Carrel egy bölcs kolle- 

giumot kiván, valami olyanféle intézményt, 

mint a régi nagy hallgató rendek, amelyek- 

nek tagjai huszonöt éven át foglalkoztak 
mindazokkal a tudományokkal, amelyek az 

emberre vonatkoznak. A csendes meditáció- 
ban ismerték ők meg azt az összembert, akit 

mi már nem ismerünk a különböző szak- 

embertudományok zürzavarában. Persze 

nem Roosevelt agytrösztjére gondol Carrel, 

hanem egészen má i 
ugyanis a világ nagy 

sainak feladása milyen veszedelemmel jár, lom legmagasabb feladata, bogy a szellemet



N émetország nem akar ujból 
két millió halottat vesztenmi 
A Paris Soir munkatársa kihall- 

gatáson jelent meg Hitler Adolt 

német birodalmi kancellárnál. A 
francia ujságiró megjegyzi, hogy 

Hitler nem sáncolta el magát diplo- 
máciai frázisok mögé, hanem teljes 

nyiltsággzal beszél. Rámutatott 
arra, hogy Németország békesze- 

rető, azonban a pacifizmust nem 
fogadja el, hogyha az az életről 
való lemondást követeli. Minden 
népnek joga van az élethez, tehát 
joga van Németországnak is. Nin- 
csen német ember, aki a háborut 

akarná. Németország vesztesége a 
segeben ét millió halott és 

Hilvan anguli üszi vezi ái az abesszin tsapal 
ta Harar-nzsiázsiga közti írot d Darancsnokság 

Az abesszin hadvezetőség már hiva- 
talosan is beismeri, hogy a déli fronton 
sulyos veszteség érte és az abesszin 
csapatok visszavonulóban vannak a he- 
gyekbe. Ezzel szemben megállapitják 
azt is, hogy az olaszok előnyomulása 
szintén megállott. 

Londoni lapok közlése szerint a dél- 
abessziniai fronton az olasz csapatok, 

amelyek Dolo elfoglalása után észak 
felé nyomultak előre, most visszavo- 
nulnak és ujból elfoglalják eredeti állá- 
saikat. Ezt azért cselekedték meg, hogy 
az utánpótlást és a csapatok közötti 

összeköttetést biztositsák. 
A római Messagere cimü lap közlése 

szerint angol Szomáliába hatvan angol 

tisztet várnak. Ezek állitolag abesszin 
szolgálatba lépnek és a Dzsidzsige és 

Harar közti fronton átveszik a parancs- 
nokságot. 

A lap szerint nyilt titok, hogy 
az angolok támogatják az 
abesszineket. Nemrég két an- 
gol repülőgép volt az, amely az 
abesszin csapatokat az olaszok 
előnyomulásáról értesitette. 

Az északi harctéren Cassa herceg 
abesszin csapatai Tembien tarto- 

mányban előnyomulást készitettek elő, 
amit azonban az olasz vezérkar ugy 

előzött meg, hogy maga kezdte meg az 
előnyomulást. Az olaszoknak sikerült 
Cassa herceget megverni. Az abesszinek 
halottakban és sebesültekben állitólag 

nyolcezer embert vesztettek, négvezer 

abesszin pedig fogságba esett. Az abesz- 

szinek kénytelenek voltak visszavon ini. 

Az abesszin főhadiszállás jelentése 
szerint S ey um hercegnek északon si- 
került az olaszok frontját Makale és 
Axum között több helyen keresztültörni. 
Az olaszoknak az az állitása, hogy az 
abesszineket visszavetették, nem telel 
meg az igazságnak. 
EHEgy másik abesszin jelentés is 

arról szól, hogy Makale vidékén 
rendkivül elkeseredett harcok 

folynak. 
Az abesszinek nagy erőfeszitéseket fej. 

SIEBOLD bute: 
ó, szép és olcsó 

Allandó kiállitás 

hét millió rokkant és nyomeorék. 
Ha győztünk volna - mondotta 
Hitler - akkor sem érte volna meg 

ezt az óriási áldozatot a győzelem. 

Mi nem akarunk uj területeket, 
nem akarunk két millió halottat és 

hét millió sebesültet vesziteni, hogy 

azután ennek fejében esetleg olyan 
területet kapjunk, amelyen ugyan- 

ennyi vegyesajku, tehát nem tiszta 

német lakosság él. 

Az ujságiró megjegyezte, hogy 

Németország népesedési politikája 

terjeszkedési vágyat ébreszt majd, 

ez pedig háborut vonhat maga 

után. Hitler erre a következőket 
mondotta: 

tenek ki, hogy az olaszokat visszaszorit- 
sák. 

Az olasz kormány jegyzéket intézett a 

Népszövetséghez, amelyben tiltakozik a 

megtorló rendszabályok kimondása ellen. 

A jegyzék rámutat arra is, hogy Anglia 
Földközi-tengeri intézkedései tisztára ka- 
tonai jellegüek 

a fékevesztett 
A szélsőjobboldali diákság kilengései 

egyre nagyobb aggodalmat váltanak ki 
demokratikus körökben. Legutóbb a fő- 
városban véres események játszódtak le, 
melyeken a cuzista diákok könyfakasztó 
bombákat és revolvereket is használtak. 

A demokrata érzelmü diákok a Junian- 
féle radikális parasztpárt helyiségeiben 
nagygyülést tartottak, amelyen a négy- 
száz diákon kivül számos fővárosi demo- 
krata ügyvéd is résztvett. Éppen Ol- 
teanuRadu ügyvéd mondott beszédet, 
amikor a jobboldalhoz tartozó diákok be- 
özönlöttek a terembe, könyfakasztó 
bombákat dobtak, majd revolverlövése- 

ket adtak le. Hirtelen a villanylámpák is 
kialudtak és a sötét teremben dulakodás 
és verekedés támadt. A demokrata diá- 
kok végül kiszoritották a cuzista diáko- 
kat, kik erre még néhány kirakatablakot 
betörve elvonultak. Mire a villanylámpák 
ujra kigyultak, a Junian-párt kiubhelyi- 
sége a vad pusztitás képét mutatta. Ej- 
szaka féltizenkettőkor megérkeztek a 
csendőrök és a mentők, akik a verekedés 

számos sebesültjét bekötözték. A sebe- 
sültek között volt egy rendőr is, akit a 
cuzista diákok addig vertek, amig eszmé- 
letét vesztette. A ecsendőrök tizenhat cu- 
zista tüntetőt őrizetbe vettek. Azután 

ABC 

- Vannak népek, amelyek te- 
hetségesek és vannak olyanok, 

amelyek tehetségtelenek. Az első 
kategóriába tartozó népek számára 

rendszerint nincsen elég lehetőség 
az élethez. Ebbe a kategóriába tar- 
toznak az európai népek. Ezek az- 
után igyekeznek a tehetségtelen 

népek területén megélhetést bizto- 

altani polgáraiknak, annál is in- 

kább, mert ezek a területek rend- 
szerint alig lakottak. 

Az osztrák Anschluss kérdésére 
vonatkozólag Hitler mindőssze 

csak annyit jelentett ki, hogy ez az 
ügy Berlinben nem esso000e 

Genfben tegnap délután tanács- 
kozott az a bizottság, amelyet az 

eddigi megtorló rendszabályok 
hatásának megvizsgálására küld- 

tekki. 

Az az albizottság, amelynek feladata lesz 

a szankciók kiterjesztéséről tanácskozni, 

február harmadikán ül össze. 

Revolveres összetűzéseket, pusztitást, . 
rendörverést, sőt emberrablést is produkáltak 

cuzista elemek 
szét akarták oszlatni a tüntetőket, de ek- 

kor ujra revolverlővések dördültek el. Az 
őrizetbe vett tüntetőket megmotozták és 
boxereket, botokat és revolvert találtak 

náluk. Az incidens után a demokrata diá- 
kok folytatták az ülést, amely éjszaka 

egy órakor ért véget. A demokrata diá- 
kok azután tüntető menetté alakultak. 

A cuzisták voltak a hősei annak az in- 
cidensnek is, amely a Mehedinti-megyei 
Berzova községben játszódott le. Grecu 
tanitó háza előtt ugyanis hirtelen meg- 
állt egy tehergépkocsi, amelyről a nem- 
zeti kereszténypárt hivei ugráltak le. 
Ezek körülzárták a házat, elfogták a ta- 
nitót és az autón magukkal hurcolták 
Turnuseverin felé. A tanitó elrablásáról 
értesitettek a türnuseverini ügyészséget 
és mire a gépkocsi megérkezett a város 
határába, azt feltartóztatták és a cuzis- 
tákat, akik az emberrablásnál közremü- 
ködtek, letartóztatták. 
A cuzista propaganda már a biróságo- 

kat is foglalkoztatja. A tutovai törvény- 
szék ugyanis most itélkezett Popa 
Jorgu Gheorghe, a nemzeti keresztény- 
párt Bogdanesti községben levő szerve- 
zetének elnöke és Haram Cheorghe 
fiatalember felett, akik kék ingben, fe- 
kete nyakkendővel és horogkeresztes 

a legolcsóbb árakon 

vászonneműel 
még a régi árakon kaphatók az 

teksztilnagyárucarmokban 
Timiscara I., Piata Unirii 

tölt leleii lett 

karszalaggal járták a közeéget és 

propagandát folytattak. Közren 
izgatás miatt a örvényszék aké 
embert egyenkint nyole napi e 

itélte. 
eeeseo.Le 

A szinésmő bará 
ismet szabadlábra kerül 

Cristescu Tita bucurestii szin 
szépségkirálynő rejtélyes halálának 
még mindig tisztázatlan. Megirtuk, 

vizsgálóbiró a gyilkosság gyanuja 

tartóztatta Cristescu Tita volt 

Ciuley Liviu mérnököt, egy bet. 
lat tulajdonosát. Az ilfovi törvényszél 
tanácsa tegnan foglalkozott Ciuley 
és elrendelte a mérnök szabadlábra 

lyezését. Az indokolás szerint nem mer 

ténybeli adat arra vonatkozóla; g, hogy 
nésznőt valóban Ciuley mérgezte volna 

Ciuley a vádtanács döntésének kihi 

kor sirva fakadt és kijelentette, meg 

róla győződve, hogy áretene kif 

Visszavonták 
Eeismerő vallom: 

sének gyanuja alatt - miként m 
tuk - három férfit vettek őrizetbe 
gyanusitottak egyikét, Blaj Io: 

nalopáson érték tetten és a meh 
rendőrségen állitólag beismerte, 
Lovász János és Hönig 

visszahozták városunkba és a ren 
ség bünügyi osztálya vette őket át. K 
ben a gyanusitottak visszavonták v 
másaikat és mivel a nyomozás so 
tárgyi bizonyitékok nem kerültek 

egyelőre csupán lopás miatt szállíto 
őket tegnap az ügyészségre. N 
laus Gheorghe ügyész kezdte me, 
iratcsomó tanulmányozását, amel 
tegnap nem készült el és a három g 
nusitottat ezért ujból visszas 
a rendőrségre. Az ügyész hétfőn k 
meg kihallgatásukat és ekkor dönt 
suk felől. 

Itt emlitjük meg, hogy Gutu 
rendőrkomiszárust, aki a három gy 
sitott ügyében a nyomozást a me 

rendőrségen vezette, a bünügyi osz 
hoz helyezték át, de uj szolgálata 
tegsége miatt még nem kezdte meg. 
mehalai rendőrség vezetését Must 
Coriolan komiszárus vette átt 

A HORVATOK MINDEN JOGOS Kö 

TELESET KI KELL ELÉGITENL 
baehban megjelenő Szlovenec elmü 
amely tudvalevőleg Korosec 4 

belügyminiszter lapja, terjedelmes « 

foglalkozik a horvát kérdéssel. A cikkiró 
rint a Morvátok valamennyi jogos n 

politikai és kulturális követelését ki kell 
giteni. A horvát kérdés fennall tekint 
kül arra, hogy milyen jelentőségü. A 
meg nem oldják, lehetetlen a normális 
nyok kialakulása, mert ez a kérdés lek 
konstruktiv erők nagy részét. A 

kormány feladatául tüzte ki, hog 
tokkal megegyezzék, akik önhibájuko 
nem dolgozhattak eddig a ormánn 



u amerikai nyónyszer 
sodálatos hatásáról 

ső részének müködésére, a attey 

ssá válik, a poristaltizmus megerő- 

ehát a gyógyszer enyhe hajtó hatásu. 

rvi megbetegedéseknél, mint gyomor- 

lodenum-fekélyek, valamint gyomorsav- 

és által okozott gyomorbajok esetei- 

agyon gyorsan elért csillapitó hatását 

, ha arra az összefüggésre gondo- 

amelyik fennáll a tulságos savkivá- 

és fekélyek között. A savkitermelési 

kal összekötött gyomorgyulladások 

ságos érzékenységek szintén a „GAS- 
7 kezelési körébe tartoznak. A „GAS- 

ben megszünnek a görcsök és fájdal- 

és igy megszünik a székrekedés is. 

je a2 fentemlitett folyóiratból itt 

elrno yogyezert 130 lei után- 

el küldi az európai vezérképviselő Csá- 
E. gyógyszertára, Bucuresti, Calea Vic- 

alajtae 24 

zzza 
A gigoló 

táncolt, hóditott, gyilkolt 

és rabolt 

Montecarlóban a rendőrség letartóztatta 

EngenderRoger táncost. Engender amo- 

lyan táncos volt, aki előkelő helyeken hiva- 

tásból kéri fel táncra a gazdag hölgyeket és 

azért nemcsak a helyiség tulajdonosától kap 

fizetést, hanem maguk az illető hölgyek is 

diszkréten pénzt csusztatnak a kezébe. En- 

gender Roger megismerkedett egy Arbel 

nevü dusgazdag lyoni özveggyel. Az özvegy 

ötven éves volt, azonban sokkal fiatalabbnak 

látszott, amit a kozmetikusoknak köszönhe- 

tett. Másfél évig Engender és Arbelné a leg- 

bensőbb viszonyban éltek. Egy nap azután 

az özvegynek nyoma veszett. Megindult a 

nyomozás és kideritették, hogy az eltünés 

napján hajnalban Engender az özvegy laká- 

sáról hatalmas kofferrel távozott. A koffert 

rátette a villa előtt várakozó és az asszony- 

tól ajándékba kapott autójára, a volánhoz 

ült és elhajtatott. Amikor beidézték a rend- 

őrségre és megkérdezték, mi volt a bőrönd- 

ben, közönyösen bevallotta, hogy Arbelné 

holttestét szállitotta el. A koffert véres tar- 

talmával együtt bedobta a tengerbe. Elvitte 

az asszony összes ékszereit és pénzét. Mind- 

ezt odaajándékozta egy Budafoki Teréz 

nevü budapesti táncosnőnek, akit szeretett. 

Az özvegyet gyülölte és csak azért tartotta 

fenn vele a barátságot, mert szüksége volt a 

pénzére. 

Ing. J. Steiger 
Timisoara, Piata Asanesti 

ELECTROACUSTICA 
Tim soara, Str. Mercy 

A. Nelff 
Resita 

ACCUMULATOR 

TELEFUNKEN 
világhirű szuperrádió készülék 

Mivel a raktár teljesen ki lett árusitva és a legközelebbi szállit- 

mány január végén érkezik, kérjük az előjegyzéseket mielőbb 

a következő cégeknél eszközölni: 

M. Anton 
Jimbolia 

Müller és Nessler 
sánnicolau Mare 

LYRA 
Lipova 

K. Rutter 
Lugoij ná 

MMNN 

ciaország századik kormánya 
igalakult. A megalakulás elé még az 

órában is nehézségek tornyosul- 
A jobboldali pártok ragaszkodtak 
á, hogy La val is helyet kapjon az 

ormányban, ami azonban nem tör- 

meg. Eddig a kormányalakitásoknál 
eti egységre való hivatkozással a 

ost azonban a jobboldaliak 
teljesen kimaradtak a kormány- 

tolódást jelent. 
z uj kormány a következő: minisz- 
lnök és belügyminiszter Sarraut 

ális). külügyminiszter Flandin 
dali köztársasági),) igazságügy 

ons (radikális), pénzügy Reg- 

(radikális), hadügy Maurin 

nkivüli), haditengerészet Pietr i 

loldali köztársasági), légügyi Deat 

zocialista), földmivelésügy Hel- 

r (baloldali köztársasági), kereske- 

Bonnet (radikális), közmunka 

rn (paloldali köztársaedgi), közok- 

Guernut (radikális), kereske- 

tengerészet Chappeldaina 

munkaügy Frossard 

disszidens), nyugdijügy 

sse (független baloldal), postaügy 

n d el (pártonkivüli szocialista), 

lista), népszövetségi miniszter 

onco u r (szocialista szövetség). 

loldal és a baloldali sajtó örömmel 

i, azonban a jobboldali lapok nem 

t. Az uj kor- 

álláspont t 

szemben 
A jelenlegi parlamentben Sar- 

raut csak igen gyenge többségre 

számithat. Nagyon sok függ 

attól, hogy a középpártok mi- 
lyen álláspontra helyezkednek 

az uj kormánnyal szemben. Azt 
hiszik, hogy a kormánynak a 
parlamentben legfeljebb tizenöt- 

husz szótöbbségre lehet számi- 

Az uj kormány Lebrun köztársasági 

elnök kezébe az esküt letette és már meg 
is tartotta első minisztertanácsát. A kor- 
mány egyik legfontosabb feladata lesz az 

uj választások levezetése és valószinü, 
hogy utána nyomban távozik a helyéről. 

Sarraut miniszterelnök 1902-ben ke- 

rült első izpben - mint képviselő - a ka- 

marába. Még a háboru előtt viselt először 
miniszteri tárcát. 1922-ben gyarmatügyi 
miniszter volt, Doumergue kormányában 

pedig 1934-ben belügyminiszter volt. Az 

uj kormány hangoztatja, hogy külpoliti- 

kai iránya semmiben sem változik az 

előző kormányétól. 

Mindazonáltal azt hiszik, hogy 
a Sarraut-kormány Olaszor- 
szággal szemben élesebb állás- 

pontot fogial el. 

Flandin még csak néhány nappal az- 

isszahelyezte jogalba a 

Gurie chisinaui metropolita vagyon- 
kezelése körül - mint közöltük - már 
hetek óta folyik a vizsgálat, amelynek 
során megállapitották, hogy az érsek az 

egyházi vagyon kezelésével fivérét bizta 

meg, aki nem számolt el és a jövedelem- 
nek egyéni célokra való felhasználásával 

az egyháznak nagy károkat okozott. A 

előtt is élesen birálta Lavalnak Olaszor- 
szággal szemben tanusitott politikáját és 

kiméletlen szankciókat követelt. Az a kö- 

rülmény, hogy Paul Boncour lesz Fran- 

ciaország népszövetségi fődelegátusa, 
igazolja azt a feltevést, hogy az uj fran- 

cia kormány határozott népszövetségi 

politikát akar folytatni. Jólinformált kö- 
rök arról is tudnak, hogy a Sarraut-kor- 

mány a francia-orosz szerződést minél 
előbb akarja a parlamenttel ratifikál- 

tatni. 

Laval szombaton délután adta át a 
külügyminiszteriumot Flandin uj kül- 

ügyminiszternek. Távozása előtt Laval 
fogadta az ujságirókat és kijelentette, 
hogy vidékre megy pihenni, de nemso- 

kára visszatér. Ebből az ujságirók nem 
jósolnak hosszu életet az uj kormány- 

nak. Laval megjegyezte még: 

- Ne vegyék ezt a kijelenté- 

semet kajánkodásnak. Ugyis 
sokkal kajánabbnak tartanak, 

mint amilyen vagyok. A pihenés 
vérmérséklet dolga. Egyik em- 

ber rövidebb ideig pihen, a má- 
sik hosszasabban. 

Az ujságok ugy kommentálják Laval 
nyilatkozatát, hogy maga is számit a kö- 

............................. 

tanácsot, amelyet Gurie érsek önhatalmulag feloszlatott 

kultuszminiszter er erreszigoruan különvá- 

zeljövőben való politikai visszatérésére. 

miniszter azt az egyházi 

lasztotta azt a vagyont, amelynek jöve- 
delme a metropolitát illeti attól, amelyet 
egyházi célokra kell forditani. A metro- 
polita nem vette figyelembe a kormány 
rendelkezését és feloszlatta az egyházi 
vagyont kezelő egyházi tanácsot. A fel- 
oszlatás ellen az érdekeltek tiltakozást 
jelentettek be és a kultuszminiszter kény- 

Deta 

MTNTMTKHIKAHITAIKAKTTIÁTIKIKITATAAI 
A vezérfelügyelők által készitett jelentés 
alapján a miniszter megsemmisitette az 
érsek döntését és az egyházi kormányzat 
szervét visszahelyezte jogaiba. A válasz- 
tott egyházi tanács helyébe állitott ideig- 

lenes bizottságot a kultuszminiszter fel- 

oszlatta és kimondta, hogy az általa ho- 
zott határozatok semmisek. Az ideiglenes 

kizottság tagjait fegyelmi uton felelős- 
ségre vonják és amennyiben müködésük 
kárt okozott az egyháznak, azért szemé- 

lyükben és vagyonukkal felelősek. 
..... 

Két hónapja koplal 
eny elettonyülanra itéli Tenyent 
A jugoszláviai pozsareváci fegyház! 

kórházában fekszik Lukics Szvetozár, 

aki hatvanhárom nap óta semmit nem 

evett. Lukics Szvetozárt jogérvényesen 
életfogytiglani fegyházra itélték rabló- 
gyilkosság miatt. Erre kijelentette, hogy 
nem akarja egész életét a fegyházban 
tölteni és azért inkább meghal. Azóta 
semmi ételt nem vett magához. Megki- 
sérelték, hogy mesterségesen táplálják, 

azonban igy is visszautasitotta az ételt. 

Az orvosok megvizsgálták és megálla- 
pitották, hogy a fegyenc már csak csont 

és bőr, de vérátömlesztéssel és mester- 

séges táplálással esetleg még meg lehet- 

ne az életnek menteni. Orvosi vélemény 
szerint eddig még nem volt rá példa, 

hogy valaki két hónapi éhezés után élet- 

ben maradjon. A két hónap óta éhsé - 

sztrájkot folytató fegyencet felkereste 

a pozsareváci püspök és a vallás szavai- 

val igyekezett rávenni, hogy hagyja 
abba a szrájkot. Azonban Lukics kije- 

lentette, nincsen semmi értelme annak, 

hogy hosszu évekig sinylődjék a fegy- 
házban. Megcsókolta a püspök kezében 

levő feszületet, aztán elhallgatott. 

Nagy kommunsitaper Bucoviná- 

ban. A jasii biróság nagyarányu kom- 

munistaper tárgyalását kezdte meg. 

pernek százöt vádlottja van és a ád- 

irat háromszáz oldalra terjed. A 

lottakat azzal vádolják, hogy egész B 

covinára kiterjedő kommunista te 

kenységet fejtettek ki. A védelem ké. 

hogy a tárgyalást halasszák el, mert 

telen volt uiból beleavatkozni : az özybe. 

tanuk egy részét nem idézték meg. 



Málozó m magyat r Hi alsá 
Hesszu listája kinálkozik a jobbnál-jobb 

mulatságoknak, amelyekre száz és száz fia- 
tal leány készülődik szivdobogtató izgalom- 
mal. Ha már az anyagi gondokkal való gigá- 

szi küzdelemben sikerült felülkerekednie a 

nagyleányos családnak és a bálozó leány fá- 

radságot nem kimélve és végkimerülésig ki- 

aknázva a család anyagi lehetőségeit, oett 

ragyog a bálteremben, akkor csak természe- 

tes, hogy komoly célok is lebegnek szemei 

előtt. Tudjuk, hogy a báltermek nemcsak a 

multban, hanemi ma is, habár lényegesen 

csökkent eséllyel, csak feleicomázott kapui 

egy elkövetkező házaséletnek. Annak a vég- 

telenül komoly és felelősséggel teli házas- 

életnek, amely a báli éjszaka édes muzsikáju, 

ezer hizelgést suttagó mámoros hangulata 

után józanitó, friss hajnali levegő a napfény 

reális világitásával. Ha tárgyilagos sereg- 

szemlét tartunk a mai bálozó magyar ifjuság 

felett, egy-kettőre felállithatjuk a statiszti- 

kát. Ez a statisztika pedig azt bizonyitja, 

hogy ma a házasulandó magyar ifjaknak és 

férjhez készülő leányoknak nyolcvan száza- 

léka, családi és egyéni gazdasági helyzetük- 

pél fogva, csak a léttel való heroikus küzde- 

lem árán tudják majd magukat fentartani. 

Tehát csakis egyforma lelküsmerettel mért 

munkavállalással és ugyanily arányu egy- 

más iránti lelki támogatással merhet két fia- 
tal lény összefogózott szivvel és kézzel neki- 

indulni a golgotás mai életnek. Csakis igy 

lehetséges, hogy a tövisek, a verejtékek és a 

könnyek nyomán kivirulnak a házasélet 
mélyről fakadó lélekörömei. Es csakis igy le- 

hetséges, hegy ezek a családi életek erköl- 

ecsileg gyümölesözővé váljanak a faji közös- 

ség számára. 

Mai ifjuságunk nem narketizálhatja ma- 
gában még azon a bizonyos báli éjszakán 

sem ezeket, az állandó lelki éberséget igény- 

lő erkölcsi kötelességeket, amelyek gyakor- 

lati katolicizmusunk által tisztult, viharpró- 

bás fajiságunk egyedüli dönthetetlenül szi- 

lárd bázisai. Eppen azért a mai bálozó fiatal- 

ság farsangi találkozója a ragyogó, vidám 

hangulatu bálteremben nem lehet már többé 

esak a külsőségekre alapozott és minden 

felelősséget levetkőzött, érdekirányitotta hó- 
ditási vágy. A mai bálozó fiatalságnak a bál- 

teremben nem szabad elveszitenie önmagát. 

A bálterembe való belépésekor nem vetheti 

le, a hétköznapi munkaöltönnyel, a hétköz- 

napi jellemet és felelősséget. Mert, ha ezt 
teszi, akkor vagy a mindennapi élete hazug, 

vagy pedig a báli éjszakán magára vett fri- 

vólan léha a lelki öltözete. Ez pedig teremt- 

bet hejehujás, sohsem halunk meg hangula- 

tot az agyonhajszolásig, de sohasem a lélek 

természetes igényének sziv mélyéről feltörő 

jókedvet, amely a hétköznapok ezerunyi 

gondjának, bajának és nélkülözéseknek leg- 

vastagabb kérgét is képes keresztültörni egy 

kedves báli éjszakára. (G.0.) 

- Egyházi zene a székesegyházban. Va- 

sárnap, a délelőtt tiz órakor kezdődő nagy- 

misén a székesegyház ének- és zenekara 

Filke Miksának a Leurdesi Szüz tisztele- 

tére szerzett F-dur miséjét adja elő, Változá 
részek VWitt, Sehiffele Leitner, Griesbacher- 

müveiből. 

=Ha a fejbőre kernás, idejében keil an- 
nak megakadályozásáról sondoskodni. Ne 
mulassza el tehát az olyan hajápolészer 
használatát, amely a hajgyökerek beteg- 
ségét megszünteti és a haj táptalaját, a fej- 
bőrt gyógyitja és erősiti. Ez a szer Tar- 

pan hajesepp, amely a szakkörökben és a 
közhasználatban egyaránt bevált. Hatásáról 

Ön is meggyőződhetik. Nem rontja a tartós 

lámot és a frizurát. A Tarpan hajesepp 
nem hajviz. Két hónapra elegendő Tarnan 

hajcsepp ára A 10 let Minden szaküzletben 

gyzte srunk Ma 
ijimbeliai kalap 

1936, JANUAR 

A tragikus végü bankisargató özvegyét 
félmilliós örökösödési illetékkel sujtották olyan 
ingatlan után, amely soha nem voit az övé 
Az Első Temesvári Takarékpénztár 

még 1926-ban nyilvános árverésen meg- 

vásárolta Bogdarigós fürdőt, amelyen a 
bank milliós követelése állott. Az árve- 

résen Seltmann Pál vezérigazgató 

jelent meg a bank képviseletében és meg 

is szerezte az ingatlant. Ilyen esetekben 

a vevő a törvény értelmében köteles 

nyole napon belül a telekkönyvi ható- 

ságoknál megbizását bemutatni és iga- 

zolni, hogy kinek a nevében vett részt az 

árverésen, mert különben az ő nevén 
marad az ingatlan. Seltmann Pál vezér- 

igazgató azonban nem mutatta be meg- 

bizását és igy Bogdarigós fürdőt a ve- 
zérigazgató nevére telekkönyvezték. Ez 
a helyzet megismétlődött Sanmartinul 

Sarbesc községben, ahol a vezérigazgató 

kétszáz holdas birtokot vásárolt meg a 

bank részére. 

Az 1930, évben a bank meginditotta 

az eljárást, hogy a két ingatlannak a 

vezérigazgató nevéről a bank részére 

való átirását kieszközölje. Ennél a pénz- 

intézet igénybe vette azt az okiratot, 

amelyet Seltmann Pál az árverés alkal- 

mával a banknak adott és amelyben a 

bank tulajdonjogát maradéktalanul elis- 
892E esgeesege 

merte. Az átirás formaságai azonban 
még nem értek véget, amikor Seltmann 

] vezérigazgató 1931 julius 20-án tragikus 
körülmények között a fővárosban meg- 
halt. Özvegye elismerte azt az okiratot, 

amelyet elhunyt férje a banknak adott 
és kijelentette, hogy semmiféle igényt 

I nem tart a két ingatlanra. Még az örök- 
ség felvételekor is mint a bank tulajdo- 
nát jelentette be a két ingatlant. Annál 

nagyobb volt a meglepetése, amikor a 

pénzügyigazgatóság közegei egy évvel 

később jegyzőkönyvet vettek fel, amely- 

ben örökösödési illeték eltitkolását álla- 

pitották meg, amelyeket a két ingatlan 

után kellett volna fizetni. A kincstár az 

özvegyet 625.000 lei örökösödési illeték 

és birság megfizetésére kötelezte. Ezt a 

rendelkezést az özvegy megtámadta és 
sikerült is számos tanuval igazolnia, 

hogy a két ingatlan valóban a bank tu- 

lajdonát képezi. A helybeli törvényszék 
ebben az ügyben most hozta meg dönté- 
sét, amellyel a pénzügyi közegek jegyző- 

könyvét megsemmisitette, az özvegyet 

az örökösödési illeték és birság megfize- 

tése alól felmentette, egyben elismerte 

a bank nje a két inet an 

- Felhivás. A háztulajdonos egyesü- 
let felhivja azokat, akiknek az államtól 
bérdifferencia-követelésük van, hogy az 

egyesületben mielőbb jelenjenek meg. 

- Románia egyetlen idegen menekül- 

tet sem fogadhat be. A Népszövetség ta- 
nácsának legutóbbi ülésén szóba került a 
menekültek ügye is. Ehhez a kérdéshez 

hozzászólt Titulesecu román külügy- 

Ugyvédi hir. 
Dr. harsány le ő 
ügyvédi irodalat 1imi- 
so ra ., Strada Vasle 
A exan ri 3. szam a att 
megnyitotta. 

- Az egyesülés ünnepe. Az egész ország- 

ban ünnepi keretek között ülték meg az 

egyesülés napját. A fővárosban délelőtt a 

székesegyházban istentisztelet volt, amelyen 

a kormány összes tagjai megjelentek Ta t a- 

rescu miniszterelnökkel az élén. A nem- 

zeti szinházban Anghelescu miniszter 

jelenlétében ünnepség volt. Városunkban az 

összes templomokban hálaadó istentisz- 

teletek voltak. A II. kerületi romaán székes- 

egyházban Tiucra Patrik dr, főesperes 

pon ifikálta az istentiszteletet nagy papi se- 

gédlettel, amelyen a katonai és polgári ható- 

ságok vezetői is megjelentek. Az istentiszte- 

let után A postoeleseutáb mak beszédet 

intézett a diszszázadhoz, amely azután elvo- 

nult az előkelőségek előtt. 

miniszter és hangoztatta, hogy a Nép- 

szövetség a legtiszteletreméltóbb huma- 

nizmussal tárgyalja ezt az ügyet. Kifo- 

gásolta azonban, hogy a Népszövetség 
Románlát ötvenezer menekült befogadá- 
sára kivánja kötelezni és hangsulyozta, 

Románia nincsen abban a helyzetben, 
hogy akár csak egy idegen menekültet is 
befogadjon. 

- Elhunyt igazságügyi tisztviselő. 
Winter Károly nyugalmazott itélő- 

táblai főtisztviselő meghalt. Harminckét 
esztendőn keresztül állott szolgálatban és 

ugy hivatalában, mint pedig a polgári 

életben nagy népszerüségnek örvendett. 

Halálát gyászolja özvegye, született 

Adám Regina, két fia, Winter Miklós, a 

Gyapjuipar tisztviselője és a Palesztiná- 
ba kivándorolt Winter Zoltán, valamint 

nagyszámu rokonság. Temetése ma dél- 
után három órakor megy végbe az I ke- 
rületi zsidó temető halotti csarnokából. 

Inile árusitási 
30 éves kereskedői iubilenmom alkalmából 

minden készpénzvevő, kinek vásárlási 
napja egyezik a már január 7-én Dr. Chiroi 
királyi közjegyzőnél letétbe helyezett, le- 
pecsételt levélben megjelölt nappal, pánzét 
minden levonás nélkül visszaapija. 
Dr. Chirotu közjegyző február 12-én a 
lapokban ertesiti 

helyezett nap dátumáról. 

Az akc ó február 8-ig tart! 
Tricotage 

a közönséget az el- 

Kirakati árak 1 

azéan ne 

Merano-szállot 
IV., Bécsi-utca 2 
Telefon: 81-4-94 és 81-390 

Kitünően felszerelt olcsó szobi 
elsőrendü konyha 

- Házasság. Primosity 
Jimbolián szolgálatot teljesitő ju 

viai vasuti tisztviselő, a nagykikin 

anyakönyvvezető előtt házasságot ké 

Miechelsz fcával, Miechelsz 
jimboliai szállótulajdonos leányával. 
egyházi esküvőt a jimboliai római 

likus plébániatemplomban tarto 

meg, ahol az esketést Csik Antal ká 
végezte, aki a mátkapárhoz lend 
beszédet intézett. A szertartás 
Schlier Márton kántor orgonált. 
voltak Kaphahn Rezső, a menyi 
nagybátyja és Skopal József 
kindai vasuti mérnök. A nászlako. 
amelyen Wiszkocsill József nyug 
zott tanitó mondotta a pohárkös 

az urikaszinó nagytermében t 

meg. 

iz 

- Aranyeres bántalmaknál és 

gési zavaroknál, különösen nagyétv 

kényelmes életmódhoz szokott egyén 
természetes „Ferenc József" keserüvizet 
pohárnyi napi adagokban kissé felmel 

Az grvosok alánlják 

orosz emigránsokat. Törökországból 

mint azt legutóbb jelentettük - ! 

utasitották az ott élő orosz emigrá 
sokat. Ezek nagy részének most mega 

ták a török állampolgárságot, mivel 
landó foglalkozással birnak. Másik ! 
szük átlépett a belga hadseregbe, a le 

több azonban egy görög szigeten te 

szik le, ahol majd mezőgazdasággal ! 
lalkozik. 
eseseeeeceú 

Facsangi sapiás 
Január 26: Farsangi fánkestélyt ! 

dez a Magyar Leányegylett:: 
Január 26: A Mosnita-noui refoi 

tus nőszövetség teaestélyee. 
Január Z9: Postatisztviselők b 

Tiszti Kaszinóban. 
Február 1. A városi Vigadóban : sa 

bál. 
Február 1: A Pe fi-csárdában a 

gyar Párt II. kerületi szőlőbeli ta 
tának táncmulatsága. 

Február 1: Az Iparösszhang tai 
nés estje, a II. kerületi Katolikus 

sági Egylet helyiségében. 
Február 1: A ronati Szeles vendé, 

ben a Magyar Párt ronati tago 

táncmulatsága. 
Február 1: Az Utazó Kereske 

Egyesületének teaestélye az egyes i 

helyiségben. 
Február 1: P rorfeketebál a Sö 

helyiségeiben. 
Február 1: Tüzoltó- bál a 

deglő nagytermében. 
Február 2; A Román Nöegylet 

Tiszti Kaszinóban. 

gyar Nőegylet bálja. 
Február 8: Iparosbál Gataian. 
Február 15: A Katol 

meni 

118, bun 

ltos majuk é el 

Fee álareotel



rály egyszerre hetvennyolc 
ényt irt aló és hirdettetett ki. Ezek- 
törvényeknek a zöme k zigazga- 

adózási természetü. A szentesi- 

dekrétumban a nagy király meg- 
i, hogy az uralkodónak nemcsak 

kell megvédenie nemzetét, 
jó törvényekkel is. A törvenyek- 
ővé kell tenni a népek fejlődé- 

előrejutását, biztositani kel azok 

dságát. A jó uralkodó - mondja 
rétum - igyekezzék népeit célra- 
törvényekkel kormányozni, ne 

ényszerrel és önkénnyel. 

ANT BIZTOSITJA AUSZTRIA 
seGer. Az egyik párisi lap 

hirt közli, hogy Ausztria 

a balkáni államok között szer- 

létre. Ebben kötelezik magukat, 
az esetben, ha Ausztria függet- 

veszély fenyegetné és azt Németor- 
akarná kebelezni, ugy fegyveresen 

usztria védelmére. 
épszövetség májusi tanácsülése 

en lesz. A Népszövetség ta- 

között megbeszélés folyt arra 
ólag, hogy a legközelebbi ülés' 

enf helyett Lisszabonban, vagy 
ucurestiben tartsák meg. Ugy ha 
k, hogy amennyiben a tanácsnak 
us előtt rendkivüli ülésre kell 
ije, annak székhelye Lisszabon 
a amálut tanácsülést Bucuresti- 
Ez a megállapodás azonban 

ssressrakon 

eegykereskeddaében 
1 ker. Duca-köi t3 

en látta viszont a két év előtti lelki- 

, Orth Győzőt, aki ebből a gyüle- 

. Sorozatos előadásokban ismertette 

nyörü képsorozatokkal illusztrálta 

és az ottani vallásos életet, ennek 

abb formáit s bel; és külmissziós 
hihetetlen eredményeit. Minden elő- 
a gyülekezet és különösen az ifjuság 

számban hallgatta s meleg ünnep- 

részesitette abból az alkalomból is, 

mint jelentettük - Sulyok István 
timisoarai egyik segédlelkészi állá- 

elte ki. 
Lépzőmüvészek kiállitása Buda- 

dapesten a Mücsarnokban tegnap 

z olasz képzőmüvészek nagy ki- 
kiállitást Horth, Miklós kor- 

yitotta meg. Az olasz kormány 
ében jelen volt Alfieri propa- 
államtitkár, aki nagy beszédet 

amelyben üdvözölte a magyar kor- 
és köszönetet mondott Magyaror- 
amiért az olasz-magyar barátság 
ndületlenül kitart. 
gindul a versengés a tengerek 

A londoni flottakonferencis 

án Japán most már hadislot- 
yira fejleszti, hogy az egyenlő 

1 gyesült-Allamok flottájával 

bb már meglkeztik több óriás 

türi és nem foganatosit intézkedéseket 

0iz milliárdos visszaélés vádját emelte 

egy képviselő a kamacában autóvállalatoknak 

adott kedvezményekkel kapcsolatban 
A kamara legutóbbi ülésén erdekes 

interpellációk hangzottak el. Caii 
nescu nemzeti parasztpárti kenviselő 
szemrehányásokat tett a kormanynak 
hogy a jobboldali pártok kilengéseit 

azok elfojtaására. Ismertette a suceavai 
és mehedintii eseményeket, ahol a jorb- 
oldali radikalisok leplezetlenül féktelen 
választási terrort fejtenek ki. A nemzeti 

parasztpárt azon az állásponton van, 
hogy a szélsőséges mozgalmakat maga 
a kormány irányitja bizonyos terv sze- 

rint, nemzeti parasztpárt ezért erelyes 

ellenintézkedésekre határozta el ma- 
gát és megvédi az országot a kalanco- 
rektól. 
Azután Serdici képviselő mntézett 

interpellációt a kereskedelmi és ipar- 
ügyi miniszterhez, Szerinte a miniszter- 

tanács hét autóvállalatnak engedélyt 

adott, hogy ciz év alatt évenkint 2500 
gépkocsit és korlátlan mennyiségü gép- 
eeeeeeseseee ee eeeee 

alkatrészt hozzanak be kompenzációs 
uton. Az már mindegy, hogy malyik 

államból származnak a gepkocsik és e. 

lenértékül milyen árut visznek ki 

mániából. Az a visszaélés, amelyet 

elkövettek, több mint tiz milliard lei, 

mondotta a képviselő, aki még azt is 

hangoztatta, hogy a minisztertanács a 

kereskedelmi miniszter kivánságara to- 

vábbi engedélyeket adott a Ford, Leo- 

nida és Saral vállalatoknak. Ezt a há- 

rom vállalatot feljogositották arra is, 
hogy rendkivül kedvező feltételek mel- 

lett autókat és alkatrészeket hozzanak 

be kompenzációs uton. Ez az ügy mere- 
teiben meghaladja még a Caee 

rányt is, fejezte be a képviselő. Az in- 

terpellációra Costinescu miniszter 

nyomban válaszolt és hangoztatta, hogy 

a kompenzációs uton engedélyezett 

autóbehozatallal az állam érdekei egyál- 

talában nem szenvedtek kárt. 

........... 

ie igy 

- A Katolikus Népszövetség ssenyei- 

telepi tagozata ma délelőtt a nagymise után, 

féltizenegy órakor a Plank-féle vendéglő- 
ben diszgyülést tart. Délután négy órakor a 

tagozat mükedvelői a Plank-vendéglőben elő- 

adják a Lehullott a rezgőnyárfa cimü három 

felvonásos operettet. i 

- Bukovetz Sándor dr. ügyvéd ha- 

lála. Bukovetz Sándor dr. ügyvéd, 

volt tiszteletbei vármegyei főügyész, 

hatvanhét éves korában Vingán elhunyt. 
A népszerü ügyvédet, aki közbecsülés- 

ben álló tagja volt a vingai társadalom- 

nak, nagy részvét mellett temették el. 

Halálát özvegye, született Dömök Mar- 

git, gyermekei, Izabella férjezett Marik 

Kálmánné, Margit férjezett dr. Follért 
Gyuláné, Sárika, Sándor, továbbá öcese 

Bukovetz Lajos volt timisoarai nagyke- 
reskedő, vejei és kiterjedt rokonság 
gyászolják. 

- Egy bánsági képviselő lemondott man- 
dátumáról. A kamara legutóbbi ülésén Pet- 

rescu Cezar iró és Han O. szobrász beje- 

lentették, hogy lemondanak képviselői man- 

dátumukról, Petrescu Timis-Torontal képvi- 

selője volt, mig Han szobrászt furesben vá- 

lasztották meg. Lemondásukat azzal indo- 
kolják, hogy elhagyják a Seicaru Pamfil ve- 

zetése alatt álló Curentul cimü „független" 

napilap szerkesztőségét és kilépnek a lap kö- 

telékéből. 

- Németország három hatalmas hadi- 
hajót épit. Az egyik angol lap megbiz- 
ható jelentése szerint Németország leg- 
közelebpb három hadihajó épitését kezdi 
meg. A három hajó két darab egyenkint 
huszonhatezer tonnás cirkáló és egy 

huszezer tonnás repülőgépanyahajó. 

- Jimbolia ragaszkodik a nevéhez. Az 

utóbbi időben egyesek részéről többször 
is felmerült a terv, hogy Jimbolia község 

változtassa meg a nevét. Nemrég az állo- 

másfőnök azt javasolta, hogy a község 

vegye fel a Villa Romania nevet, amit 

azonban nem fogadtak el. A kőzségi ta- 

nács legutóbbi ülésén P o p Valer dr. fő- 

jegyző és Caprita Avram iskolaigaz- 

gató inditványozták, hogy a község Bra- 

tianura változtassa meg nevét. A községi 

tanács kimondotta, hogy a község to- 
vábbra is eddigi nevét tartja meg. 

- A Viribus Unitis jótékonycélu asztal- 

társaság a mult esztendőben ülte meg fenn- 

állásának huszonöt éves fordulóját. Ebből az 

alkalomból Szenetra József fényképész, a 
Viribus Unitis régi választmányi tagja, el- 

készitette a vezetőség és a tagok csoportké- 

pét. A százhetvenegy arcképet magába fog- 

laló tablót csütörtök este leplezték le ünne- 

pélyes keretek között. Steiner Károly el- 

nök rövid beszéde után J a hn Fülöp ismer- 

tette az asztaltársaság müködését. Beszéltek 

még Wetz! György káplán, Kovács István 

kocsigyáros, Oprea Ion kereskedelmi és ipar- 

kamarai elnök, Oberlánder Ferenc és má- 

sok. 

- Mussolini eltörli a parlamentet. Ma- 

gyary Zoltán dr., budapesti egyetemi ta- 

nár, hosszu külföldi tanulmányutjáról való 

visszatérése közben kihallgatáson jelent meg 

Rómában Mussolini olasz miniszterel- 

nöknél. Magyary Zoltán az egyik budapesti 

lap hasábjain elmondja a kihallgatás lefo- 

lyását. Mussolini ugy nyilatkozott, hogy bel- 

politikai téren fontos reformokat tervez. A 

képviselőházat teljesen megszünteti és ha- 
táskörét a korporációk kiküldötteire bizza. 
Külpolitikai tekintetben - mondotta Musso- 
lni - ostromlott vár vagyunk, de céljain- 

kat minden körülmények között el fogjuk 

- Az időjárás egyelőre nem változik. Az 

előző napokhoz képest az időjárás tegnap 

valamivel hüvösebbre fordult, de még mindig 

nem volt hidegnek mondható. Reggel kilenc 

órakor a hőmérő 3, délután négy órakor pe- 

dig 10 fok meleget mutatott. Szombaton 
egész nap borus volt az idő. A meteorológiai 

intézet jelentése szerint nyugat felől uj boru- 
lás várható, egyes helyeken eső lehetséges, a 

hegyeken havazás, a szél mérsékelt lesz, az 

éjjeli lehülés gyengül, a nappali hőmérséklet 

nem változik. 
- Elhalasztott teadélután. A Principele 

Mircea anya- és csecsemővédelmi egyesü- 

let tánccal egybekötött teadélutánját, ame- 

lyet ma, vasárnap szándékoztak megtartani, 
az angol király halála következtében beállott 

gyászra való tekintettel későbbi időre ha- 
lasztották el. 
- A magyarországi telepités. Magyaror- 

szágon a kormány most késziti elő nagy tele- 

pitési tervét. Ká rolyi Gyula gróf volt mi- 
niszterelnök tegnap felkereste Gömbös 

Gyula miniszterelnököt, akivel a telepités 

ügyéről hosszas tanácskozást folytatott. 

„he ütjételk meg 
gyecmekeinket 

szövegü feliratokat helyeztek el az ame- 

rikai városok utcáinak keresztezésénel 
és az iskolák előtt. A figyelmeztetés az 

autósoknak szó. Csikágóban az egyik 
polgár megjelent a városházán és azt 

javasolta, hogy a táblákat ezzel a szó- 

veggel bővitsék: „Ne öljétek meg a 

gyermekek szülőit sem!" A javaslatot 

azonban most elutasitották azzal 

a megokolással, hogy a felnőtteknek 

maguknak kell vigyázniok testi épsé- 

- Gyász az angol király temetese napján. 

Kedden, január 28-an, V. György angol 

király temetésének napján a hivatalokban 

nem dolgoznak és az iskolákban nincsen elő- 
adás. A kultuszminiszter a kormány többi 

tagjaival egyetértőleg elrendelte, hogy ezen 

a napon a nyilvános szórakozás csak este 

hat óráig tilos. Este hat után ugy a szinhá- 

zak, mint a mozik és gyéb szórakozási he- 

lyek előadásaikat megtarthatják. 

- Az Előre-bál sikere. Az Előnre evezős 

egyesület bálja az idén is a legnagyobb siker 

jegyében zajlott le a városi Vigadóban. A 

báltermet az evezős-sport szimbolikus jelvé- 

nyeivel diszitették fel. Rengeteg szép asz- 

szony és leány vett részt az evezősök mulat- 
ságán pompázó estélyi öltözékekben, izléses 

és eredeti jelmezekben, igen sokan álarco- 

san. A hölgyek müvészi kiállitásu babákat 
készitettek, amelyeket kiállitás keretében ki- 

sorsoltak. A babakiállitáson az első dijat 

Wiener Zsigmondné vitte el Micky Maus 

babájával, a második dijat Frank Iby, a har- 

madikat Winter Istvánné, a negyediket pe- 

dig Bodnár Andorné nyerték. A mulatság a 

reggeli órákig tartott kitüunő hangulatban. 

Az Előre-bál sikere érdekében fáradhatatlan 

rendezőgárda szorgoskodott Stern Samu 

elnökkel az élén. 
-A férj halálba operálta tfeleségét. 

Mercuria-Ciucului erdélyi városban borzal- 

mas dráma játszódott le. P a p Gyula dr. or- 

vos néhány év előtt feleségül vette P a p Eim 

mát és házasságukból két gyermek szárma: 
zott. Nemrég az asszony ujabb anyai örömök 
elé jutott. A család megrémült, mert a na- 

héz gazdasági viszonyok mellett amugyis 
csak nagy gondok között élhettek. A férj rá- 

beszélésére az asszony hozzájárult a mütét- 

hez, amelyet a féri hajtott végre. Az operá- 

ció azonban nem sikerült és erre az orvosférj 
azt megismételte. Amikor látta tehetetlen- 

ségét, szólt Balázs dr. kartársának, aki ha" 
madik mütétet végzett a szegény asszonyom. 
Minden hiábavaló volt és végül is a szeren 
csétlen asszony meghalt. Az ügyeszség 

rendelte Pap Gyula dr. és Balázs dr. arvosol 
letartóztatását. 



-A volt munkásotthon épületét kór- 
házi célokra használják fel. A város ve- 
zetősége elhatározta, hogy a volt mun- 
kásotthon épületét, amelyet a város ré- 
gebben megvásárolt, kórházi célokra 
használja fel. Ebben az épületben helye- 
zik el a női klinikát és a szülészeti osz- 

tályt. 
- Görög sorstragédia. A jugoszláviai 

Bihács községpen Sztruminszki 
Iván fiatalembernek be kellett vonulnia 
a katonasághoz. Amikor a vonat elindult, 

a fiu özvegy édesanyja bánatában az 

Una folyóba vetette magát. A fiu a ro- 

bogó vonatból látta anyja tettét és any- 

nyira elkeseredett, hogy késével sziven 

szurta magát és meghalt. Amikor a fo- 
lyóból kimentett anya meghallotta fia 

halálát, megőrült. 

- A népesedési hivatal nevében szél- 
hámoskodnak. A városi népesedési hiva- 

tal vezetősége felhivja a közönség fi- 

gyelmét arra a körülményre, hogy is- 
meretlen egyének járják a várost, akik 

magukat a hivatal tisztviselőinek adják 

ki és a lakosságtól a személyazonossági 

igazolványok kijavitása cimén illetéke- 

ket vesznek fel. A népesedési hivatal 

közli, hogy tisztviselői valamennyien 

arcképes és hivatalos pecséttel ellátott 

igazolvánnyal vannak ellátva és semmi- 

féle cimen nem vesznek fel a lakások- 

ban dijakat. Ha bárhol olyan egyének 

jelentkeznek, akik magukat a népesedési 
hivatal megbizottainak mondják és a 

kellően kiállitott igazolványt nem tud- 
ják felmutatni, azokat azonnal a rend- 

őrségnek kell átadni. 

- Krecsányi Kálmán budapesti főka- 
pitányhelyettes halála. Budapesten 
nyolcvankét esztendős korában meghalt 
KrecsányikKálmán nyugalmazott fő- 
kapitányhelyettes, a magyar rendőrség 

detektivtestületének volt főnöke. Kre- 

csányi Kálmán öccse volt a már régeb- 
ben elhalálozott Krecsányi Ignác egykori 

timisoarai szinigazgatónak. 

MMANTEAMATAATIAAAKIÁAK tttsttárötytt ATTATÁÁTAÁ 
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teljes műsor keretében bel- és 
kültöldi művészek felléptével 

tánccal egybekötött 

teadélután 
minmunmmuttttatattát miut ttattteltettáitbtblt 

- Rudyard Kipliag temetése. Londonban 

most ment végbe Rudyard Kipling 

iró temetése. Az irót a Wesminster apátság 

főtemplomának ugynevezett költői szegleté- 

ben helyezték örök nyugalomra. A gyászle- 

pelt előkelő politikusok és irók vitték. 

- A megosztott két bánsági megye 

vagyona. Románia és Jugoszlávia között 

1933-ban megegyezés jött létre, hogy a 

két országnak jutott régi Timis és Toron- 
tálmegyék vagyonát megosztják. Az 

egyezmény értelmében megyénknek Ju- 

goszlávia részéről 3,200.000 dinár jár, 

a ely négy, 800.000 dináros részletben 

esedékes. Az első részletet már kifizet- 
ték, a második azonban késett. Nistor 

Dimitrie dr. vármegyei prefektus vezeté- 
sével most bizottság járt Jugoszláviában, 
ahol az illetékes tényezőkkel tárgyalt. 
Jugoszlávia részéről az a kivánság me- 
rült fel, hogy Románia szolgáltassa ki a 
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Jugoszláviának jutott megyerészekre vo- 

natkozó kataszteri iveket, árva- 

széki iratokat, valamint a Torontáli 
Helyiérdekü Vasut aktáit is. Miután 
Nistor prefektus a kérés teljesitésére vo- 
natkozólag igéretet tett, kijelentették,, 
hogy a második 800.000 dináros részletet 
februárban, a harmadikat májusban, a 

negyediket pedig augusztusban fizetik 

imes: 

Sport 
Zavatok támadtak a ferdinand-hkupa 

elődöndő móvkőzései kövül és ezért mindössze 
egy meccset bonyolitottal le 

A helybeli futballkerület péntekre 
tüzte ki a Ferdinand-kupa elődöntő mér- 

kőzéseit. Az eredeti sorsolást azonban 

két egyesület megfelebbezte, mire ujra 

sorsoltak és erről csütörtökön délután 

értesitették az érdekelt egyesületeket. 
Amikor a RGMT, az Ilsa és az Electrica 

megtudták, hogy a sorsolást megváltoz- 

tatták, bejelentették, hogy a kupamér- 

kőzésektől visszalépnek. Igy a négy 

mérkőzésből csak a Chinezul-Rapid 
meccset bonyolitották le, de a Rapid azt 

is megóvta, azzal az indokolással, hogy 

a csapatnak tulajdonképpen azElectrica- 

Kihivásos boxmérkőzések 
Az ökölvivó sport hivei nagy érdeklő- 

déssel tekintenek a ma délután lebonyo- 

litásra kerülő kihivásos és reváns jellegü 

boxmérkőzések elé. A verseny keretá- 

ben a bajnokságban szembekerült ellen- 

felek mérkőznek és ezért izgalmas és 
érdekes mérkőzésekben lesz része a kö- 
zönségnek. A versenyek a III. kerületi 

Stőhr-vendéglő nagytermében délután 

félhat órakor kezdődnek. 
. 

Atléták bálja 
A Kolozsvári Atlétikai Club február 

elsején a cluji Katolikus Kör összes he- 

lyiségeiben atlétabált rendez, amely a 

kincses város egyik legelőkelőbb tánc- 
mulatsága lesz. Az atlétabál este féltiz 

órakor kezdődik és a beléptidij nyolevan 

lei személyenkint. 

Románia szereplői 

az olimpiai ökölvivó versenyeken 

A román ökölvivó szövetség legutóbbi 
ülésén elhatározta, hogy teljes csapatot 
indit Berlinbe. A szövetség az olim- 

piászon résztvevő versenyzők részére 

hivatalos edzést rendez. Romániát tehát 

az olimpiai ökölvivó versenyeken tizen- 

két versenyző fogja képviselni. 

Barátságos mérkőzések 

A Rapid-pályán ma, vasárnap délután 
barátságos futballmérkőzés lesz, ame- 

lyen a Rapid és a Progresul csapatai ta- 

lálkoznak. A barátságos meccs délután 
négy órakor kezdődik. Előzőleg három- 

negyedkettőkor a két egyesület ifjusági 

csapatai játszanak A Banatul-pályán 

ma délután három órakor a lila-fehérek 

a Politechnica csapatával mérkőznek, 

mig az Electrica-pályán ma délután fél- 

Február 2, vasárnan d. u. 2 óra: 

Bécsi tavasz 
Operettujdonság. 

Vasárnap délután 6 órától: 

Leányálom 
Francia vigoperett-premier. 

Szigoruan csak felnőtteknek! 

Jegyek már keddtől! 

pályán kellett volna játszani és a müsor- 
változásról nem tudta játékosait idejé- 

ben értesiteni. 

játszották és azon a Rapid 6:0 (0:0) 

arányu vereséget szenvedett. Az első 

félidőben a Rapid játszotta a frissebb 

futballt, de a második félidőben a csapat 

összeroppant és a lila-fehérek tetszés 

szerint győztek. Ezenkivül még a követ- 

kező barátságos mérkőzéseket játszották 

le Patria-SFAPT 9:0 (6:0), Staruinta 

-Unirea 4:2 (2:1), Venus Fortuna 

2:2 (2:1), CER-Freidorf 7:3 (4:0). 

négy órai kezdettel a RGMT-Electrica 

mérkőzést bonyolitják le. 

A Soroksár fuzionált 

A magyar nemzeti bajnokság egyik 

jóképességü csapata a Soroksár két 

másik csapattal fuzionált. Az uj egye- 

sület a Budapest FC nevet választotta 

és a Soroksár helyett ez a csapat fog 

szerepelni a bajnokságban. 

Mükorcsolyázó bajnokságok 

Berlinben megkezdődtek Európa mü- 
korcsolyázó bajnokságai. A férfiak ré- 

szére rendezett kötelező versenygyakor- 

latok bajnoki számában Schaáffer 

Károly osztrák bajnok és világbajnok 

nyerte el ujból a bajnoki cimet, 

Amerika futballcsapata 
az olimpiászon 

Az amerikai olimpiai bizottság elha- 
tározta, hogy amatőr futballcsapatát 

elküldi az olimpiászra. Az USA amatőr 

csapata nem sok vizet fog zavarni az 

olimpiászon. Az amerikai csapattal 

ellentétben Csehszlovákia nem nevezi be 
amatőr futballcsapatát az olimpiászra. 

Megbüntetett Fradi-játékosok 
A Ferencváros turája során Pol- 

gár és Korányi, a klub két játé- 
kosa, fegyelmi vétséget követett el, 

amiért fegyelmi bizottság elé kerültek. 
Korányit félhónpai fizetésmegvonásra 
itélték, mig Polgárt egy hónapra fel- 
függesztették és ezen idő alatt fizetést 
sem kap. Mind a két játékost figyelik és 
ha életmódjukon nem változtatnak, ak- 
kor ujból házi biróság elé kerülnek, sőt 

az egyoldalu szerződésbontást is kilá- 

tásba helyezték számukra. 

A mérkőzést mégis le 

- A Református Nőszövetség 

délutánja. A Református Nőszöv 

ma, vasárnap délután 5 órai ke 

jótékonycélu teadélutánt rendez az 
sen álló lelkészi lakban. A tead 

megnyitó áhitat vezeti be, amit A, 
Gábor helyettes lelkész végez. A ren 
zőség ez uton hiv meg minden nei 
szivü adakozót, kik a jótékony 
mindig jó lélekkel áldoznak. 

- A mai izgalmas élet küzdelmei 

fáradt egyének, akik csaknem kivétel 

székszorulásban, bélfájdalmakban és 

vódásban szenvednek, igyanak reggel 

egy-egy pohár természetes „Ferenc J 

keserüvizet, mert ez az ideális hashajtó 

szes jellemző tulajdonságait egyesiti 
ban. Az orvosok ajánlják. 

- Dolgozik a hirhedt kommunista 
tátor. Párisi lapok jelentése szerint 

mitrov bolgár kommunista, aki a E 

lini parlament felgyujtása miatt lefol; 

tott per egyik vádlottja volt és al 
sőbb Szovjetoroszországba jutott ki, 

pov álnéven jelenleg Franciaország 

tartózkodik. Strassburgban nemré, 

tartóztattak egy Eberleinnevü 

francia sajtó tulnyomó része élénk 
takozik Dimitrov franciaországi Sze 
lése elen 
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Deadway Melody 19; 
a cime a Forum-mozi szenzációs 
filmjének. Kétésfél órán át tartó 
len derü az egész darab. Tartalmára 
ve távolról sem elmélyült anyag, me 
a film Amerika hires negyedének 
Brodwaynak fényüzéssel telitett és 
rakozásra beállitott mondain életét 
titi elénk. A darab főhőse a Br 
nagy varietéjének revü-főrendezője, 
meg akarja alapozni karrierjét és 
ragyogó tehetségü primadonnára 
szüksége. Amerika nagy lapkoncernjé! 

egyik főerőssége, a folytonos trükkök 
dolgozó, de annál kevésbbé megbizh: 
különrovat riportere, összeütközésbe 

rült a revürendezővel. A riporter b 
akar állni a rendezőn és amikor 
ja, hogy primadonnára van szü 
egy nemlétező, kitalált müvésznőről 
dicsérő hasábokat lapjában. Ebből ke 
kezik aztán a nagyszerü mulatságos 
nyodalom, amely hapy-enddel vég 
Az egész film csupa szellemes ötlet, 
cagtató trükkök sorozata. 

Mozik müsora: 
Vasárnap, január 26 és hétfő, 

Apolló-mozi: Az utolsó dal. 

Capitol-mozi: A madarász. 
Seleet-mozi: Az utolsó dal. 

Forum-mozi: Broadway Melody. 



akihágással vádolt amerikai filmvállalatok 
ben elvi jelentőségü itélet hangzott el 
ité őtábla devizakihágással 
nagy amerikai filmvállalat 
özott felmentő itéletet. A 
ágok több millió lei bir- 

veelőbb a Para- 
bucurestii képviselőjét, 

a MetroGoldwint, 
pitást. nyert, hogy ezek a 
atok a Nemzeti Bank meg- 

l használták fel belföldi fize- 
t szerzett követeléseiket, illet- 

neiket. Ezek a filmképvisele- 
ániai moziktól évenkint több 

it inkasszáltak filmkölcsöndij ci- 
ninthogy a pénzt az országból 
nem tudták, központjuk ezt el- 

vyan külföldi adósoknak, akiknek 

an, tehát leiben voltak kifize- 

artozásaik. A Metro-Goldwin és 
ounth azzal védekeztek, hogy az 

1932. évi devizatörvény végrehajtási 
utasitása tiltja ugyan az ilyen müvele- 
tet, de maga a törvény nem. Az alkot- 

mány értelmében pedig miniszteri ren- 

delet, vagy törvény végrehajtási utasi- 
tása nem állapithat meg a törvényen tul- 
menő büncselekményeket, A fővárosi 
törvényszék első fokon megbüntette a 

vállalatokat, az itélőtábla azonban meg- 
állapitotta, hogy sem a törvény betül, 
sem annak szelleme nem tiltják a film- 
vállalatok által végzett pénzügyi müve- 

leteket. Ily körülmények között a tábla 

felmentő itéletet hozott, mert kétség- 

telen, hogy a végrehajtási utasitás nem 
alapszik a törvényen, hanem azzal ellen- 
tétes. A jogerőre emelkedett itélet kö- 

vetkeztében most vagy a devizatörvényt, 

vagy pedig annak végrehajtási utasitá- 

sát módosiítani kell. 

ti munka előkészitése. Hol- 

tfőn este hat órakor a helybeli 
által rendezett előadássoro- 

retében CunescusStavri mér- 
városi munkaügyi vezérfelügyeiő 
ást a nemzeti munka előkészi- 

és megszervezéséről. A műegye- 

A lovak fogynak, a tehenek szaporod- 
nak, A városi állatorvosi hivatal évi sta- 
tisztikájából érdekes adatok kivánkoznak 
nyilvánosságra. Igy azt látjuk, hogy 
tiz év előtt a város területén még 1868 

darab ló volt, 1034-ben már csak 1550, 
azonban 1935-ben növekedés mutatko- 

épületenek disztermében megtar- zik, mert a lovak száma tavaly 1582 
dásra ezuton is meghivják az volt. A város területén a fejős tehenek 
et. száma egyre szaporodik. Tíz év előtt 

bánsági nyulakat ettek, Az 1142, 1084-ben i555 és 1935-ben 1568 

radászat jó eredménnyel végző- tejelő tehén volt Timisoarán. Erősen 

anságban teritékre került kö- apad a sertések száma. Tiz év előtt 
jedmillió darab nyulat az 6915, 1984-ben 2721 és tavaly már csak 

piac hem vette fel mind és azért 1827 sertést hizlaltak a város területén. 

jobb szállitmányt Bécsbe in- Visszafelé fejlődik a baromfitenyésztés 
ak Összesen 1773 darab nyulat is. 1984-ben 25.175 darab fajbaromfi 

T volt a városban, 1935-ben már csak 

Lekta kapitány a kezével legyintett: 

-Eznem egészen bizonyos. 

érdeklődött An- 

- Van egy nagyszerü tervem, = ma- 

gyarázta Lekta - majd ha holnap itt 
mindent elintéztüánk és a raádiógépen, 
amelynek kezelésére megtanitottál, jelen- 

tést teszek Hararba Makonen hercegnek, 

előterjesztem neki a tervemet. Ha elfo- 
gadja, akkor a földalatti rejtekhely nem 
marad üresen 

András kérdően tekintett a kapitányra. 

Egyetlen szót sem szólt azonban. Nem 

kholehér vivága 
9 a mai lorronnő Abessziniából 

vegélye by Deli Hiriap 

iu, - fordult a kapitány Ibrahim- 
- te itt maradsz és őrt állasz. 
sz arra hogy a folyosóról senki ne 
a kis előszobába. Ha bárki jönne, 
ndod, én megtiltottam oda a be- 

lgy lesz efendim. hajolt meg dta, hogy akkor feltétlenül elzárkóznék 
előtte Lekta kapitány és semmit nem 
mondana, Ha ellenben nem kérdez, akkor 
bizonyára maga is megszólal. Eléggé jól 
ismerte az afrikai emberek lelkét. 

Meost sem ecsalódott feltevésében 

Lekta kapitány várt e8y pillanatie az- 
tán nmégezélatt 
Nektek tulajdonképpen elmondha- 

a kapitány aztán András és Lajos 
ben belépett a kis benyilóba. Ott 
megmutatta, hogyan kell a föld- 
ejtekhely titkos ajtaját kinyitni. 
kor aztán beléptek a rejtett folyo- 

z olasz holtteste mellett halad- 
a lábával belerugott. 

kell neked, áruló kutya, - 
ta megvetéssel. 
n laposan körültekintett Lekta. 

ismét telen ette 
Ha ti nem vagytok itt, akkor az össze- 
esküvők csinyje bizonyosan sikerült vol- 
na. Ha te a titokzatos masináddal nem 
Cerited ki szándékaikat, akkor bizony 
holnap reggel gyanutlanul beengedtük 
volna az összeesküvők csapatát, a hami- 

Vsitott császári parancs alapján kiadtuk 

volna nekik Lidzs Jasszut és ők szépen 
tovább állottak volna a volt esászárral. k 

fog tudni. Ezek azonban elyanok, hogy Lehet, hogy az egész szöktetés csak ak- 
kor derült volna ki amikor az árulók 

Lidzs Jasszut esá 

21.209. A khelybel latvágárokon 11 1935- 

akarta nyilvánitani kivánesiságát, mert 

tom tervemet. Ti nekünk segédkeztetek. 

rá Hi ie ák volna 

ben adásvétel következtében átirták 

5633 ló, 14.325 szarvasmarha, 9118 juh 
és 17.133 sertés járlatát. 

öt millió darab tojás ment tavaly me- 
gyénkből külföldre. Timisoaráról az el- 
mult évben összesen 1,914.600 darab 

tojást szállitottak külföldre. Nagyobb to- 
jásszállitmányok indultak azonban kü- 
lönböző bánsági vasutállomásokról, igy 
elsősorban Sannicolaumareról és Jimbo- 
Háról. Vármegyénk területéről a mult 
esztendőben körülbelül öt millió darab 
tojást adtak el külföldre. Ez a körül- 
mény okozta - különösen novernber és 

december hónapokban - a tojás nagy- 

mérvü drágulását. 

Borkiállitás Bacova községben. A sváb 
mezőgazdasági egyesület február 2-án 
Bacovan különböző ünnepségekkel egy- 
bekötött borkiállitást rendez. A kiállitás- 

ra érkező vendégeket február elsején 
délután ünnepélyesen fogadják, mig 

este borkostolás lesz. Február 2-án dél- 
előtt tiz órakor ünnepi istentisztelet, 
utána a borkiállitás megnyitása és di- 

jazás kihirdetése, délután egy órakor 

bankett, utána borpincék meglátogatá- 

sa, mig este nyole órakor tánemulatság 

zárja le a napot. 

Megcsappant a buzapiac forgalma. A 
bánsági gabonapiacon az irányzat lany- 
ha és az üzleti forgalom erősen meg- 
csappant. A piaci árak a következők: 

buza 480, tengeri 290, zab 340, korpa 

265, kismalmi liszt a 30/70-es beosztás- 

ból 920, nagymalmi liszt 940, tökmag 
800, napraforgómag 520, cirokmag 250, 

muharmag 600 lei száz kilónkint. A 

lóéheremag 30 és a lucernamag 31 lei ki- 

lónkint. 

lA nagyérdemü közönség b. tudomására 
adom, hogy vasárnap. foölyő hó 26-an a 

tontinental-Bodesát 
Bulev. Carol 1. szám alatt megnyitottam. 
Eri issen csapolt Bragadiru sör és minden 
ünnep- es vasárnáp ingyenlángos a örhöz 
Szives pártiogást kér a vendég ös. 

ki. Lehetséges az is, hogy az ármány ki- 

pattanása előbb következett volna be, de 

igy is hetek teltek volna el addig. Annyi 
bizonyos, hogy akár igy, akár pedig 

amugy a dolgot Addis Abebában meg- 
tudták volna, az én fejem nem ért volna 

meg egy lyukas kókuszdiót sem Igy azon- 

ban nemecsak az állam részéről érdemel- 
tek dicséretet és elismerést, amiért a dol- 

got idejében lelepleztétek, hanem teljes 

mértékben rászolgáltatok az én hálámra 
is. Ennek legesekélyebb megnyilvánulása 

pedig az, hogy mest őszintén elmendem 
nektek tervemet... 

- Hallgatlak, kapitány. 

- Tervemmel elejét akarom venni an- 
nak, hogy olyanok, akik a császár ellen- 
ségei, még egyszer megkiséreljék Lidzs 
Jasszu megszöktetését. Biztosítlak, hogy- 
ha Hararban és Addis Abebaban hozzá- 
járulnak a tervemhez, ugy senkinek nem 

is juthat többé eszébe Lidze asszu meg- 
szöktetése. 

- Ez felette érdekes. 
- Ugye? 

Hallgass ide. 
- Hallgatlak, kapitány. 

- Lidzs Jasszu részére beren a 
két földalatti szobát. Azt, amelyikben a 
hölgy lakott és azt is, amelyikben az 
olasz kém a maga fadiógépét tartotta. A 
volt császárt azután leviszem oda és ott 
is marad élete végéig. A dologról rajtam 
kivül még csak egy, legfeljebb két ember 

akár elevenen felnégyeltetik magukat, de 
a ütkot senki fiának nem árulják el. En 

Pedig nagyon egvszerü. 

A leguiabban kibocsátott 
állami kölcsönkötvényt 

haprumutul intern de 

consolidare 
37 1985 

legyanaabb nabi áron 
sáro luk. 

öznonil Dank 
Vánonziat és Kerest gdelmi . E 

1misdata 
L e AbA al Münle ház) 

sSzinhaz 
Jövő vasárnap folytatja előadásait a ma- 

gyar szinház. A január másodikán este befe- 
jezett magyar szini szezont február másodi- 

kán, vasárnap délután 3 órakor folytatja 
Rön a Dezső és itj. SzendreiMihály tár- 
sulata. A visszatérő társulat első előadása 

február 2-án, vasárnap delütán 3 órakor a 

nagysikerü operettujdonság, a Bécsi tavasz 

lesz, melynek főszerepeit G á b o r Mara, Dr. 

V. Hegyi Lili, Székely Bálint, ifj. Szendrei 

Mihály, Kováés György, Kiss Elemér és Kun 

Dezső játszák. - Vasárnap délután ő orától 

minden este egy francia vig operettujdonság 
a Leányálom van műsoron. izt a kitünő ig- 

operettet szigoruan csak felnőtteknek szig 

nóval látták el a szerzők és igy a heány alom 

előadásait csak felnőttek nézhetik vegig. 

A Leányálom főszerepeit Hienz Helly, Gábor 

Mara, Dálnoky Dudus, Dr. V. Hegyi Bili, 
Hegyesgy Magda, Felhő Ervin, Kozma Hugó, 
Tompa Laci, ifj. Szendrei, Kiss Elemér és a 

kis Kulcsár Baby játszák. Az elővételi pénz- 

tár maár január 28-tól áll a közönség rehdel- 

kezésére. 

A magyar szinház müsora. 

Vasárnap délután 3 órakor: Becsi tavasz. 
Vasárnap délután 6 órakor: Leányálom. 
Vasárnap este 9 órakor: Leányálom. 

Hétfő este 9 órától minden este Leány- 

és két bizalmasam fogunk titokban geon 
doskodni Lidzs Jasszu élelmezéséről. 

- De fel fog tünni, hogy a volt csá- 

szár már nincsen a várban. Keresni fog- 

ják. 

Lekta kapitány nevetett: 
- De nem fogják keresni. Mert egy 

szerüen elhiresztelem, hogy hirtelen 
meghalt. Halott embert nem fognak ke- 
resni. Az összeesküvőknek nincsen szük- 
sége a halott Lidzs Jasszura, akit mat 
nem tudnak Hailé Szelasszié ellen csá- 
szárnak kikialtani. 
- Ez pompás gondolat - hagyta 

helyben András - azonban, aki meghal, 

azt el is kell temetni. Nem fog feltünni, 
hogy Lidze Jasszu halálát hiresztelik, de 
senki nem látja majd a temetését. 
- Dehogy is nem fogják látni a teme- 

tését. Nagyon is látni fogják. Negy p 
pával fog vegbemenni ez a temetés. Me 
me csak császár vol 

zonyára á t 
szép számmal, akik őszintén tog) 
siratni Lidzs Jasszu halálát, mert 
már nem tudják vele peolatos te 
ket megvalósitani. 

Derezdes András a fejét 
=Nem értem, - 

értem ezt a dolgot. Te 
földalatti börtönbe akarod 
ugyanakkor nemcsak a halála n 
tölöd szét, hanem még teme 
deztetsz neki Csakhosy tem és 
holttest is kell. 

et kv) 



Rádió 
Vasárnap, január 26. Bucuresti. 6: Ma- 

tache-zenekar. 7: Felolvasás. 7.15: Jazz. 8: 
Hirek. 8.15: A jazz-zene folytatása. 9: Szin- 

darab. Utána rádiózenekar Kozen Margit 

énekesnővel. A szünetben 10.30: Hirek. Bu- 

dapest. 10.30: Hirek. 11: Szentmise, közben 

prédikáció. 12.15: Evangélikus istentisztelet 

és prédikáció. 1.30: Zenekari hangverseny. 
3: Hanglemezek. 4: Gazdasági tanácsadó. 

4.50: Cigánymuzsika. 5.30: Előadás. 6: Sza- 

lonzenekar. 7: Jégkorong-mérkőzés közveti- 

tése. 7.30: Szimfónikus-zenekar. 8.30: Sport. 

8.45: Verőfényen, szinmü 3 felvonásban. 

10.35: Hirek, sport, majd hegedü-énekket- 

tős. 12: Cigánymuzsika, utána hirek. Buda- 

pest II. 4: Hanglemezek. 5.35: Cigánymuzsi- 

ka. 7: Szalonzenekar. 8: Előadás. 9: Besz- 

kárt-zenekar. 10.50: Tánclemezek. Bécs. 12: 
Mozarteum-zenekara. 2: Szórakoztató-zene. 

Este 8.10: A linzi adóállomás megnyitása. 

11.25: Wittrisch tenor, dal- és ária-estje. 12: 

Gaudriot-jazz. Berlin. Este 8: Haydn és 

Beethoven vonósnégyesei. Éjfél után 1: 

Tánczene. Milánó. Este 9: Reklámhangver- 

seny. Róma. 6: Szimfónikus-hangverseny. 

11: Tánczene. Stuttgart. Este 11: A négyes 

bobbajnokság Oberhofból. Stockbolm. Este 

9: Hruby: Strausstól Lehárig. Nagy rádió- 

egyveleg. Varsó. Este 7: Spanyol táncok és 

dalok zongorán. 10: Vidám-est. 

Hétfő, január 27. Bucuresti. 6: Felolvasás. 

6.15: Rádiózenekar. A szünetben 7: Felolva- 

sás. 8: Hirek. 8.15: Romantikus operák le- 

mezei. 8.25: Előadás. 8.30: Az operaleme- 

zek folytatása. 9.10: Felolvasás. 9.30: A ze- 

nebarátok négyese Huszár Piroska ének, 

Theodorescu Mihály fuvola és Filionescu I. 

zongoraközremüködésével. 10.45: Niculescu 

Sabina hárfázik. 11.15: Vendéglői zene. 

11.45: Hirek külföldre. Budapest. 7.45: Tor- 

na. 11: Hirek, majd felolvasás. 1: Gordonka. 

1.40: Hirek. 2: Rendőrzenekar. 3.40: Hirek. 

5.10: Diák-félóra. 5.45.: Hirek. 6: Cigánymu- 

zsika. 7.20: A montecarlói csillagtura részt- 

fivtóhivdetések 

almasás 
Megbizható bejárónő 

esetleg jóravaló fiatal mindenes szobaleány 

azonnalra felvétetik. Cim a kiadóban. (1040) 

Kerestetik 

elsőrangu hölgy-fodrász, ki a vizondolálás- 

hoz is ért. Kohl női-fodrász, I., Str. Lono- 

vici2. (3827) 

Propagandista-hölgyek 

Hix fizetéssel és provizióval felvétetnek. Be- 
mutatkozás délután 4-5 óra között. „Gea"- 

ayer, belvárosi túzoltóság mögött. Minden 

foglalkozási ágból keresünk hölgyeket. 

(3829) 

100 lei napidijjal egyelőre, 

megfelelés esetén fixfizetéssel felveszünk 

Inyugdijas, vagy leépitett tisztviselőnőket, 
vagy tanitónőket. Hozzáértés nem szükséges. 

Cim a kiadóban. (3830) 

Napi 50-100 lei 

keresetre tehet szert megbizható egyén, üz- 

letek, orvcsok, ügyvédek részére nélkülöz- 

hetetlen utmutató eladásával. Bővebbet a 

kiadóhivatalban. (3811) 

Modern takarékiüzhelyek 
kiváló 

munőségben 

Alandó raktár 
zománcozolt 

és lekete 
/ űzhelvekten 
KÁAÁLMAN DEZSŐ 

speciális takaréktüzhelyüzem 

imisoara IV. ker.. Bulev. Carol 40. 
rpöatötzasyazzmaagota emmz 

eeeemzzmazen 

MiINDEN CSALÁDNAK SZÜKSÉGE VAN RÁ... 
Senki sem 

Reumatikusok! óvakodjatok a különféle ásván 
nálatától, ezek -kis mennyiségbe 

URODONA 

vevői Budapesten, közvetités. 7.50: Hangle-
 

mezek. 8.30: Filharmónikus-hangverseny. 

9.40: Hirek. 10.50: Hirek. 11: Szalonzenekar. 

12: Angolnyelvü előadás, utána cigánymu- 

zsika, majd hirek. Budapest II. 7.50: Német 

nélkülözheti 
Különböző körülmények: munka által 
okozott megerőltetés, téves vagy 
tulzott táplálkozás, ülő foglalkozás, 
átvirrasztott éjszakák, izgalmas élet, 
korai öregedés -tul terhelik húgy- 
savval a vért. 

Rövidesen megjelenik: a reumatiz- 
mus, vesefájdalmak, vesehomok, is- 
chiás és ezek hosszú időre aláássák 
az egészséget 

Egy URODONAL-kura - amely a 
húgysav legkitünöbb specifikus gyégy- 
szere - kiküszöböli az artritizmus ve- 
szélyét, azáltal, hogy a vérben fel- 
halmozódott salakokat. főként a húgy- 
savkristályokat feloldja és eltávolitja. 

Tehát-kötelező óvatosságból- 
egyetlen évszakváltozásnél sem 

Hogyen is mosolyogh , 

bárki is 

BETEG GYOMORR 
Felböfögés, gyomorégés, 
csök, migrének, vértolulások, 
azok a jelenségek, amik n 
kinozzák. Védekezzen a ros 

mésztés és a gyomorbaj 
gyomor- és bélfekély fen 
A fent felsorolt kellemei 
lenségek leküzdésére sz 
DIGERONAL-t, amely a gy 
tökéletes védőszere. Egy k 
kanál por, vagy 3 tabletta l 
oldandó egy kevés vizben 
ebéd után beveendő, e 
mennyiség DIGERONAL már 
zömbösiti a savakat, megszü 
a különféle panaszokat és 
előz mindennemü komplikáci 

Minden érzékeny gyomorn 

/ m! 

mut 

ét 0e! 

nyelvoktatás. 8.85: Hanglemezek. 9.20: Fel- 

DONÁL-kura lefolytatását. 

n is - idövel 

L 

rkuze 

olvasás. 9.50: Enek. Bécs. Déli 1.20: Hang- 
verseny. Este 6.20: Kubié szoprán áriaestje. 
11.10: Sibajnokságok hirei. 12.45. Jazz. Bel- 
grád. Este 9: Nemzetközi hangverseny. Ber- 
lin. Este 11.25: Tessék ezt meghallgatni. 
11.40: Mozart-est. Lipcse. Este 9.10: Enekelj 

sáási hercs dásevótel 1 

Középkoru özvegy 

ki a háztartás minden ágában jártas, kitünő 

bizonyitványokkal, egyedülálló férfihez, nő- 

höz, esetleg anyahelyettesnek menne. IV., 

Bulev. Carol 63. (3814) 

fakás 

Butorozott szoba 

a Mária közvetlen közelében, fürdőszoba- 

használattal, különbejárattal kiadó. Cim a 

kiadóban. (3723) 

2 szobás 

belvárosi lakás, albérletbe adásra alkalmas, 

kiadó. Erdeklődni Strada Marasesti 4, I. em., 

háztulajdonosnál. (3818) 

Bérbeadó 
a Bulev. Reg. Ferdinand 4 számu Fárber- 

házban 2 szobás helyiség, iroda, rendelő, 
szalon, esetleg lakásnak. Bővebbet Dr. Kun 

Ferenc ügyvédi irodájában. Telefon 12-31. 

(3771) 

5-szobás 

családi ház, a II. kerületben, eladó. Ügynö- 
kök dijaztatnak. Cim a kiadóban. (3823) 

a világhirü prágai Spezial-Velt- 
labrik iür Preservative gyárnak 
legjobb gyártmánya, a legtöké 
letesebb, amit a tudomány és 
technika létrehozni képes. 

Arad-Hegyaljai mézédes 

csemegeszőlő, 

narancs, mandarin a Select-Bonboneriában, 

Timisoara IV, a református templommal 

szemben. (243) 

Eladó 

2 férfiöltöny, sötét és világos, IV., Str. Bra- 

tianu 29 sz., III. em. 2 ajtó. (2890) 

Ford-autót 

alig használtat, vételre keres Friedrich De- 

zső. Telefon 9-51. (3821) 

Házhely 

200 négyzetöl, olcsón eladó. Tóth, Ronat, 

Str. Rosetti 7. (3803) 

Alkalmi vétel 

fényképező készülékekben. Kecskeméti 

fotóüzletben. Timisoara I., Bulev. I. G. Duca. 

(98) 

giülöntéle 
Elveszett 

Komár Judit névre szóló 328.807 számu ma- 

gyar utlevél. Becsületes megtaláló jutalom 

ellenében a Déli Hirlapnál adja le. (3828) 

Elveszett 

egy nyolc brilliánssal és két gyémánttal di- 

szitett női aranykarkötő-óra. A becsületes 

megtaláló adja le a városi főmérnöki hiva- 

talban S u ci u Adrian városi főmérnöknél. 

(3831) 

............. 

Kombinéfüzők 
Princessfüzök 
Orvosilag rendelt 
haskötők, alkalmi 
tüzők, melltartók 

„Sanitaria 
Tim ara 

Bulev. Berthelot 21 
Telefon 283-95 

szabad elmulasztanunk az URO. 

yi hajtásók mindennapi hasz- " ! égb izgatják a beleket; öri jetek a salicylsavas natriumtól és a többi séeylüe 1 ertnenytot nei k gyengitik az emlékezötehetséget, kifárasztják a gyomrot és sziuvnyomást okoznak. 

megakadályozza az artiritizmust, 
meggyégyitja a reumatizmust! 

CHATELAIN.KÉSZITMÉNY. MEGBIZHATÓ MÁRKA. 
KAPMATÓ GYOGYSZERTÁRAKSAN És OROGERIÁKBAN. 

technic al Prefectüreii. 

adjunk DIGERONAL 

Kapható gyégyszertérakban 
és drogériákban. 

növényi hashajté, erjedés és a 
csök nélkül kitisztitja a belek. 
Nagyongazdaságos. Egyetlen 
letta - este lefekvéskor 
jesen elegendő. 

Kepható gyógyszertárakbon 
és drogériákban 

és kacagj velünk. Milánó. Este 11: Az 

énekesnők együttese. Róma. 6.15: Tán 

zek. Este 9.35: Freccia-hangverseny. 

Tánczene. Stuttgart. 7: Alpesi zenés, 
est. Varsó. Este 9: Orosz-művek. 111 

Tánclemezek. 

Prefectura Judetuiui Timis-foron! 
Serviciul ecomomic ! 

Nr. 30.828, 30.429, 22.005/1935. 

Publicatiun 
Se aduce la cunostintá celor int 

sati, cá in ziua de 6 Februarie 1 
oreie 10 a. m., se va tine in loci 
Pretecturei de Timis-To rontal 
orasul Timisoara, licitatie publicá 
tru urmátoarele: 

1. Nr, 30.828]1935. Licitatie pub 
darea in antreprizá a lucrárilor 
aprovizionarea cu 445 m. c. piel 
nisipos pentru intretinerea drum! 
judetan Timisoara-Lipova-Do 

E 

2. Nr. 30.42911935. 
rea in antreprizá a lucrárilor de 
struirea sparghetarilor de lemn, f 
tru compleciarea podului de lel 
existent de peste rául Timis depe ( 
mul comunal Racovita-lopolov 
mare, in hotarul comunei Racovil 
Valoarea lucrárilor dupá devi 

Lei 84.000. 
3. Nr. 22.005]11935. ldem pentru 

nizarea podinei de stejar in canti 
de 80.625 m. c. necesará la repara 
podului metalic Nr. 39 depe dru 
nationmal Nr. 25 partea Timisoara-1 

la km. 2594-350. 
Valoareadupá devizestedeLeil19 
Licitatia se va tine in contorm 

cu art. 88-110 inclusiv din 
Contabilitátii Publice, Regulame 
Oficiului Central de Licitatii si norm 
publicate in Monitorul Oficial No 
din 4 Iunie 1931. 
Toate persoanele cari vor lua p 

la licitatie, vor depune pe lángá o! 
si o garantie provizorie de 570 
valoarea lucrárii oferitá, iar ofert 
va face numai in conformitate cu 
vizul, caetul de sarcini, cari p 
vázute in fiecare zi de lucru in 

Timisoara, la 20 ianuarie 1936. 
Prefectura: 

Dr. lonesecu. 


